

Veliki povratak leopard-uzorka

Sudeći po vodećem modnom trendu koji se vratio na velika vrata, jesen i zima bit će divlje i strastvene - gradskom džunglom ponovno vlada leopard uzorak. I to na svemu - od balonera i jakni, preko haljina i modnih dodataka, do donjeg rublja. Pret-à-porter revije velikih brandova i svjetske zvijezde utrle su put novom/starom kralju animalnih printova - leopardu!

Rujanske naslovnice poznatih modnih časopisa obojane su u leopardovo šarenilo. Na naslovnici američkog Glamoura šepuri se Jennifer Lopez u korzetu s leopardovim uzorkom, dok na Elle-u Rihanna zavodi odjevena u leopard-baloner

Rijetko neki trend s modnih pista odmah „siđe“ na ulicu ili ga takvom strelovitom brzinom prigrlje svjetske zvijezde u svojim odjevnim kombinacijama u svako doba dana. Trenutno, print leoparda nepokolebljivo vlada planetarnom modom. Kreatori su, dakako, odigrali najvažniju ulogu u njegovom vrtoglavom povratku na tron, posebno talijanski modni mag Roberto Cavalli koji ga obožava i koristi već desetljećima. Cavalli je maestralno ostvario demokratizaciju tog besmrtnog printa, upotrijebivši ga za izradu svojih posvuda poznatih večernjih, jako senzualnih haljina.

Moschino je ove godine leopard uzorak spojio s kaubojskim lookom, a rezultat je divlja, ali vrlo ženstvena i senzualna kolekcija za jesen-zimu 2010/2011.

Jungle-look s klasičnim leopardovim uzorkom na uskim haljinama i u kombinaciji s crnom čipkom, jedan je od hitova i branda Dolce & Gabbana kolekcije za ovu hladnu sezonu. Jako seksi!

Aktualna kolekcija s potpisom Dries Van Noten nije mogla proći bez leopard-detalja - šalovi, jakne, marama... Iako, daleko decentnije nego kod drugih.

Leopardov print je samouvjerenom preplavio ulice. Modni dodaci nisu ostali imuni - upotrebljava se i za cipele, torbice, donje rublje, tajice, tenisice... Za večernji i dnevni

look. Objeručke su ga prigrile svjetske zvijezde, posebno kada je riječ o *accessoiresima* - torbice, cipele, šalovi, rukavice... - ove su zime *must-haveu* bojama i šarama velike mačke.

Christina Aguilera došla je na svoje - njen omiljeni uzorak napokon je in. Britanska manekenka Alice Delal urbani trash look začinila je s malo klasičnog seksipila - leopardovim štiklicama

Trendseterica Kate Moss od hladnoće se brani leopard-jaknicom, a zovu divljine nije odoljela ni najslavnija posvuduša Paris Hilton